

کوکیز پالیسی

ٹریڈومارٹ ایس وی لمیٹڈ

دستاویز کا نام: کوکیز پالیسی

آخری تازہ ترین: 2018/06/18

صفحات: 5

### ملکیتی پابندی

یہ کنٹرول شدہ دستاویز ٹریڈومارٹ ایس وی لمیٹڈ کی ملکیت ہے۔ کوئی تشہیر، دوبارہ اشاعت یا

غیر متعلقہ فریقوں میں ترسیل

ٹریڈومارٹ ایس وی لمیٹڈ کی پیشگی تحریری اجازت کے بغیر ممنوع ہے۔

### تعارف

اس پالیسی کی بنیاد کوکیز کی درجہ بندی، اُن کے افعال اور اُن کے استعمال پر مبنی ہے۔

ابتدائی طور پر درجہ بندیوں کی نشاندہی کی گئی ہے

نمبر 1: لازمی طور پر درکار کوکیز

نمبر 2: کارگردگی کی بنیاد پر کوکیز

نمبر 3: فعالیت کی بنیاد پر کوکیز

نمبر 4: کوکیز کا ہدف بنانا اور ان کی تشہیر

معیاد کی بنیاد پر کوکیز کی دو اقسام ہیں: سیشن کوکیز اور مستقل کوکیز۔ سیشن کوکیز صارفین کے براؤزر کے ذیلی فولڈر میں عارضی طور پر بنائی جاتی ہیں کہ جب صارف ایک ویب سائٹ پر جا رہا ہوتا ہے۔ ایک بار جب صارف سائٹ چھوڑ دیتا ہے تو سیشن کوکیز حذف کر دی جاتی ہے۔ دوسری جانب، مستقل کوکی فائلیں براؤزر کے ذیلی فولڈر میں رہتی ہیں اور صارف کی جانب سے ان مخصوص کوکیز کو بنانے والی ویب سائٹ کا دورہ کرنے کے پر یہ دوبارہ فعال ہوجاتی ہیں۔ کوکیز کی فائل کے اندر مستقل کیوکیز اُس مدت تک موجود رہتی ہیں کہ جو کوکیز کی فائل میں درج کی گئی ہوتی ہے۔

کوکیز فائلیں خود بخود کوکیز فائل میں درج ہو جاتی ہیں - براؤزر کی یادداشت - اور برائیک میں عمومی طور پر یہ معلومات شامل ہوتی ہے:

جس سرور سے کوکیز بھیجی گئیں ہیں اُس کا نام .

کوکیز کی معیاد .

پہچان - عام طور پر یہ ایک خود کار نمبر منفرد نمبر ہوتا ہے جو بغیر کسی ترتیب کے جاری کیا جاتا ہے

کوکیز بھیجنے والا ویب سائٹ سرور اس نمبر کا استعمال صارف کو پہچاننے کے لیے کرتا ہے جب وہ کسی سائٹ پر واپس آتا ہے یا صفحہ در صفحہ براؤز کرتا ہے۔ جس نے کوکیز بھیجی ہیں صرف وہی اس کو پڑھ سکتا ہے، اور اس لئے وہ کوکیز استعمال کر سکتا ہے۔

کوکیز کی معلومات کا صرف ٹیکسٹ سٹرنگ میں ہوتی ہیں جو ایک ویب سائٹ کمپیوٹر کی ہارڈ ڈسک پر براؤزر کی کوکیز فائل میں منتقل کرتا ہے تاکہ ویب سائٹ یاد رکھ سکے کہ صارفین کون ہیں۔

ایک کوکیز میں عام طور پر اس ویب سائٹ کا نام ہوگا جہاں سے کوکیز آئی ہے، کوکیز کی "معیاد" اور ایک نمبر جو کہ عام طور پر بغیر کسی ترتیب کے جاری کیا گیا منفرد نمبر ہوتا ہے۔ زیادہ تر ویب سائٹس پر کوکیز کی دو عمومی اقسام استعمال کی جاتی ہیں - سیشن کوکیز، جو عارضی کوکیز ہیں جو آپ کے براؤزر کی کوکیز فائل میں اس وقت تک رہتی ہیں جب تک صارف سائٹ چھوڑ نہیں دیتا، اور دوسری مستقل کوکیز، جو براؤزر کی کوکیز فائل میں زیادہ دیر تک رہتی ہیں (اگرچہ کب تک مخصوص کوکیز کی معیاد پر انحصار کیا جائے گا)۔

کوکیز کسی ویب سائٹ کو صارف کی ترجیحی دلچسپیوں پر مشتمل مواد کو زیادہ تیزی سے ترتیب دیتے ہوئے فراہم کرنے میں مدد کر سکتی ہیں۔

کوکیز کی وضاحت

کوکیز معلومات کے چھوٹے حصے ہیں جو آپ کے کمپیوٹر پر ایک ویب سائٹ کے ذریعہ جمع کیے جاتے ہیں تاکہ آپ ویب سائٹ پر کچھ کام کر سکیں اور اس کے مواد کو اپنی ترجیح کے مطابق قابو کر سکیں۔ وہ ان صفحات پر معلومات جمع کر سکتے ہیں کہ جن کے لیے آپ نے ضروری معلومات فراہم کی ہیں (جیسے جب آپ پاس ورڈ فراہم کرتے ہیں) لیکن صرف ایک بار جب آپ سے پوچھا جاتا ہے اور آپ اس معلومات کو جمع کرنے کی پیش کش کو قبول کرتے ہیں۔ کوکیز کا استعمال سائٹ کے کچھ صفحات پر ہمارے لیے ویب سائٹ صارفین کو زیادہ تخصیص شدہ ویب براؤزنگ کا تجربہ فراہم کرنے کے لیے کیا جاسکتا ہے؛ وہ صرف سائٹ پر جانے والے کسی بھی شخص کی ذاتی شناخت کا تعین کرنے کے لئے استعمال نہیں کی جاتی ہیں۔ ہم سیشن کوکیز کے لئے کس طرح کی کوکیز استعمال کرتے ہیں یہ کوکیز عارضی کوکیز ہیں کیونکہ جیسے ہی آپ اپنا براؤزر بند کرتے ہیں انہیں حذف کر دیا جاتا ہے۔ سیشن کوکیز کا استعمال آپ کی فراہم کردہ اُن معلومات کو برقرار رکھنے کے لئے کیا جاتا ہے جب آپ ہماری ویب سائٹ کے ہر حصے کا مطالعہ کرتے ہیں۔

آپ اپنے براؤزر کی رازداری کی سیٹنگز کے ذریعے سیشن کوکیز کو مسترد کرنے کا انتخاب کر سکتے ہیں لیکن براہ کرم نوٹ کریں کہ اس کا آپ کی براؤزنگ پر منفی اثر پڑ سکتا ہے اور خصوصاً اگر ان کو تمام ویب سائٹس پر روک دیا جاتا ہے۔

تجزیاتی کوکیز

تجزیاتی کوکیز میں عارضی اور مستقل کوکیز دونوں شامل ہو سکتی ہیں جو ہم یہ جانچنے کے لئے استعمال کرتے ہیں کہ آپ ہماری ویب سائٹ کو کس طرح اور کتنی دیر تک استعمال کرتے ہیں۔ تجزیاتی کوکیز آپ کی مخصوص شخصی شناختی معلومات ظاہر نہیں کرتی ہیں لیکن وہ ہمیں یہ بہتر بنانے میں مدد کرتی ہیں کہ ہم آپ کو اپنا کیسا مواد فراہم کریں۔ تجزیاتی کوکیز کو اختیار کئے جانے کے حوالے اپنے براؤزر کی رازداری کی سیٹنگ دیکھیں

## فنکشنل کوکیز

فنکشنل کوکیز ریکارڈ کرتی ہے اور آپ کے انتخاب کو محفوظ کرتی ہیں تاکہ آپ کو ایک پوری ویب سائٹ کا ایک بہترین تجزیہ مہیا کر سکیں۔ فنکشنل کوکیز کا ایک طریقہ یہ ہے کہ جب بھی ہماری ویب سائٹ کھولیں تو وہ آپ کی زبان کے انتخاب کو یاد رکھیں۔

اپنے براؤزر کی فوری رازداری کی ترتیبات میں آپ فنکشنل کوکیز کو اختیار کر سکتے ہیں۔

### تیسرے فریق کی کوکیز

یہ کوکیز کسی تیسرے فریق اور زیادہ تر گوگل+، فیس بک یا یوٹیوب جیسی سوشل میڈیا ویب سائٹس کی جانب سے استعمال کی جاتی ہیں۔ تیسرے فریق کی کوکیز ہمیں آپ کو آپ کے سوشل میڈیا اکاؤنٹس پر اپنا تشہیری مواد فراہم کرنے کے آسان طریقے فراہم کرتی ہیں اور یوٹیوب پر پوسٹ کی جانے والی ویڈیوز بھی آپ سے شیئر کرنے کی اجازت دیتی ہیں۔

آپ اپنے براؤزر کی پرائیویسی سیٹنگز کے ذریعے ان کوکیز کے استعمال کو غیر فعال کر سکتے ہیں لیکن براہ کرم نوٹ کریں کہ اس سے اوپر بیان کردہ تمام کام بھی غیر فعال ہو جائیں گے۔

ہم کوکیز کا استعمال کیوں کرتے ہیں؟ جیسا کہ پہلے ذکر کیا جا چکا ہے، ہم کوکیز کا استعمال اپنی ویب سائٹ کی بہترین کارکردگی کو یقینی بنانے اور اپنے مواد کو آپ کی پسند اور نا پسند کے مطابق آپ تک پہنچانے کے لئے کرتے ہیں۔ ایک مستند بروکر ہونے کی حیثیت سے آپ یقین رکھ سکتے ہیں کہ ہم جو بھی ذاتی معلومات اکٹھا کرتے ہیں، کسی بھی طریقے سے کسی بھی تیسرے فریق کو فراہم نہیں جائیں گی۔

براہ کرم مزید تفصیلی معلومات کے لئے ہماری رازداری کی پالیسی پڑھیں کہ ہم آپ کی معلومات کس طرح استعمال کرتے ہیں۔ اگر آپ کے مزید سوالات ہیں تو براہ کرم ہم سے بلا جھجک رابطہ کریں۔

اس پالیسی کا مقصد کوکیز کے استعمال کے لئے ضروریات فراہم کرنا اور ان اقدامات کو یقینی بنانا ہے کہ جن کے تحت آئی ٹی ڈیپارٹمنٹ کمپنی کے ویب پیج سے کوکیز کے نفاذ، معاونت اور استعمال کو یقینی بنا سکے۔ کمپنی کے سسٹم اور معلومات تک غیر مجاز رسائی سے بچاؤ یا غلط استعمال سے بچنے کے لئے ان معاملات پر دستاویزی طور پر عمل کرنا ضروری ہے۔

اس پالیسی کے نفاذ سے صارفین کے ذہنوں میں توقعات پیدا ہوں گی اور یہ ضروری ہے کہ ویب سائٹ اس ہدایت نامہ کو مستقل اور مناسب طریقے سے استعمال کرے، خاص طور پر کوکیز کی غلط درجہ بندی یا تشریح نہ کی جائے۔ لہذا یہ ہدایت نامہ تعمیل میں معاونت کا ایک مفید ذریعہ ہے